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Systém k sanaci pískovce S³ 
 
Sanační malta na opravy pískovce epasit ssm 

+ 
Fixal epasit fx 

 
Použití: 

 
Systém k sanaci pískovce S³ slouží k opravě přírodního kamene, jako jeho náhrada či imitace. 

 

Lze s ním opravit či imitovat okenní parapety, římsy, lizény, profily, schody, sokly, fasády, figury, 
křížové bloky apod. z pískovce, vápence, vápencového pískovce, umělého kamene či betonu. 

 
Systém k sanaci pískovce epasit S³ dobře drží na každém minerálním podkladě. Nejsou tak nutná 
žádná mechanická kotvení. V každé vrstvě lze namodelovat maximálně 3 cm. Hmota je tvarově 
stabilní a bez vnitřních pnutí. Lze ji nalévat do forem nebo bednění, ale i táhnout pomocí šablon. Lze 
opracovat i malá poškození, neboť vrstvu lze nivelovat „na nulu“ (u jemné sanační malty na opravy 
pískovce). Nevytváří se žádné plomby. 

 
 

Vlastnosti: 
 

Sanační malta na opravy pískovce epasit ssm je čistě minerální. Dodává se v „přírodním“ odstínu a 6 
dalších pískovcových odstínech, které lze mezi sebou kombinovat. 

 

Jemná sanační malta na opravy pískovce má zrnitost do 0,4 mm, hrubá do 1,2 mm. 
 

epasit fx je kapalina bez rozpouštědel k vytvoření adhezního můstku a sanační malty na opravy 
pískovce. Na 20 kg prášku epasit ssm je nutné minimálně 5 litrů přípravku epasit fx. 

 
 

Zpracování: 
 

Odstraňte volné části a vadná místa na pískovci; vytvořte nosný podklad. Podklad musí být suchý, 
zbavený prachu a mastnoty. Nezpracovávejte při teplotách pod + 5 °C na zmrzlém podkladě nebo 
pokud se očekává mráz či déšť. Nikdy neřeďte vodou. Chraňte minimálně 24 hodin před deštěm. 

 
K posouzení barvy a rozvinutí barevnosti doporučujeme před první aplikací vytvořit vzorovou plochu. 
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Oprava a náhrada pískovce: 
Sanační maltu na opravy pískovce nikdy nerozdělávejte ani neřeďte vodou. Používejte výhradně Fixal. 

 

Smíchejte sanační maltu na opravy pískovce s neředěným přípravkem Fixal tak, aby vznikl roztíratelný 
adhezní můstek. Tím natřete všechna místa styku. 

 
Smíchejte sanační maltu na opravy pískovce s neředěným přípravkem Fixal tak, aby vznikla pokud 
možno tuhá malta. Nanášejte ve vrstvě maximálně 3 cm do ještě lepivého adhezního můstku. V 
případě nutnosti naneste po ztvrdnutí předchozích vrstev bez adhezního můstku další vrstvy. 
Rozdělanou maltu zpracujte během 30 minut. 

 
 

Jemnou sanační maltu na opravy pískovce lze nivelovat „na nulu“. Hrubá sanační malta na opravy 
pískovce je určená k vyplňování větších vylomených ploch. 

 

Po ztvrdnutí lze sanační maltu na opravy pískovce opracovat kamenicky jako přírodní kámen. 
 

Spotřeba: 
cca 1,8 kg produktu epasit ssm na litr malty 

 

Skladování: 
Sanační maltu na opravy pískovce epasit ssm skladujte v suchu; lze skladovat cca 6 měsíců. 
Fixal epasit fx nevystavujte mrazu; lze skladovat cca 12 měsíců. 

 

Forma dodávky: 
Sanační malta na opravy pískovce epasit ssm v pytlech po 20 kg, Fixal epasit fx v kanystrech po 5 
litrech. Kromě toho je k dostání i „kombi box“, který obsahuje 4 kg sanační malty a 2 litr Fixal. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vydání 02/19 
Výrobky epasit prokazují způsobilost v praxi. Protože jsou však pracovní a sanační podmínky ve stavbách různé, doporučujeme 
před plánovanou realizací prací provést zkoušku s předpokládanými materiály a seznámit se s technikou zpracování, 
materiálem a spotřebou. V případě vydání nových informací o výrobcích epasit je toto vydání neplatné. 
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